

この度は、医療福祉環境シニアアドバイザー教材をご購入いただき、誠にありがとうございました。
以下の箇所にご迷惑をおかけしました。ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

■2015年7月1日改訂第1版第1刷以前

【正誤表】

ページ	箇所	変更前	変更後
32	上から10行目	グラム陽性桿菌	グラム陰性桿菌
40	下から2行目	ポピドンヨード	ポピドンヨード
106	CDCガイドライン 下から2行目	百日咳	百日咳菌
130	上から6行目	非定形肺炎	非定型肺炎
172	上から7行目	PRSP(ペニシリン耐性肺球菌)	PRSP(ペニシリン耐性肺炎球菌)
183	表-4 拡散防止区域 該当室	使用剤リネン室	使用済リネン室
245	上から9行目	・周りが暗い時 > 周りが明るい時	・周りが明るい時 > 周りが暗い時